

Predgovor

Od oslobođenja do danas jasno se ispoljilo novo usmjeravanje geodetske struke: naša društvena stvarnost otvorila je i njoj široke perspektive. Geodetska struka postepeno se oblikuje i zauzima svoj položaj u sastavu tehničkog djelovanja, gdje joj je već davno bilo mjesto.

Naši stručnjaci širom cijele Jugoslavije pribiru se i organiziraju u novoj moćnoj organizaciji svih tehničkih stručnjaka — u Savezu društava inženjera i tehničara FNR Jugoslavije.

Stručni list je jedno od najjačih sredstava za unapređenje struke, za stručno uzdizanje i međusobno povezivanje naših kadrova.

Od oslobođenja do danas kod nas su izlazila dva stručna glasila. Nije to bilo najsretnije rješenje, jer sve snage nisu bile ujedinjene u pravcu što življe suradnje, te što bolje opreme lista.

Radi toga donijeto je sporazumno rješenje da se izdaje jedinstveno stručno glasilo za cijelo područje države, tim da se njegovo uređivanje povjeri Geodetskoj sekciji — DIT-a za Hrvatsku.

Spomenuta sekcija preuzela je uređivanje stručnog glasila pod uvjetima izraženim u predloženom pravilniku, koji će biti u jednom od narednih brojeva odštampan.

Temeljno je u samom pravilniku to da svaka Geodetska sekcija DIT-a po pojedinim N. Republikama ima svoj odbor za redakciju. Preko tog odbora treba da se odvija čitava suradnja drugova u listu. Na njega trebaju drugovi slati čitav materijal, t. j. sve stručne članke, obavijesti, prijedloge i dr.

Primljeni materijal od odbora za redakciju biti će štampan u listu na onom jeziku i onim pismom, kako je primljen.

Nadalje, najvažnija stvar je da svaki naš drug dođe do svakog broja lista. Ovo je moguće postići samo u tom slučaju, ako Uprava lista uvijek raspolaže sa njihovim adresama. Zato je u interesu drugova da svaku promjenu adrese odmah jave Upravi lista, jer će list biti dostavljen svakom stručnjaku na njegovu osobnu adresu.

Program lista svima nam je jasan, jer ga mi svi osjećamo. On treba da bude takav da zadovolji svakog našeg stručnjaka — ukratko treba da dade odraz cjelokupnog našeg stručnog rada, sredstvo podizanja kadrova i njihova međusobna veza.

Uprava lista nastojati će ispuniti ovaj postavljeni program. Ali pri tom treba imati u vidu da je list svojina svih naših geodetskih sekcija, svakog pojedinog geodetskog radnika i da svi moramo doprinjeti za njegovo održanje.

Za opstanak lista nužna su materijalna sredstva i stručna suradnja. Bez jednog od ovih list bi bio unaprijed osuđen na neuspjeh. Prema tome potrebno je da svaki pojedinac ispuni svoju obavezu u pogledu predplate lista, zatim da se prema svojim stručnim sposobnostima založi u suradnji na listu.

Zajedničkim širokim učešćem, saradnjom i dobronamjernom kritikom list će se postepeno izdići na visinu koja odgovara struci i radnicima na polju geodezije, te, kako jedan od drugova reče, postati će tribina sa koje ćemo moći iznositi svoja iskustva, mišljenja, zapažanja i prijedloge.

S tim mislima i opravdanim nadama pružamo drugovima ovaj prvi broj »Geodetsko lista«.

UPRAVA

